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ATA DA 08ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

SAÚDE DE SENADOR POMPEU - 2023 

Aos 07 dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, terça-feira, de 15h às 16~ 

atraves do google meet link: https://meet.google.com/ays-cdeq-ruh, realizou-se a oitava 

Reunião Extraordinária do Conselho Municipal de Saúde-CMS de 2023, após ampla 

divulgação no grupo de WhatsApp do Conselho de Saúde. Regístraram presença os 

conselheiros: Sara Thayse de Souza, Maria José de Souza Viana, Sheíla Vieira Lopes, Ana 

Lourdes Macíel da Silva, Maria Rejane Marques Lima, Kalene Alves Barboza, Francílene 

Andrade Alves, Maria Jacinta da Silva, Antonia Carliane da Silva, Estefania Jacob do 

Nascimento, Adriana Costa Carvalho, José Jucivan da Silva e Antônia Radoik Ferreira. A 

Presidente do CMS Ana Lourdes saudou a todos os presentes, agradeceu a participação de 

cada um e abriu a reuníão,.justificando a importância da realização da Reunião Extraordinária, 

que se fez necessário devido a finalização do prazo da proposta e a eleição que acontecerá 

para o CESA U, e explanou as pautas que serão apreciadas: 1 )Propostas do município para o 

novo PAC; 2)Elelç6o novos membros da regido do Sertl/,o Central para o CESAU; 3) 

Oficina de Formadores para o Controle Social do SVS. Iniciando a primeira pauta pela 

Conselheira e Secretária Sara Thayse que apresenta o novo PAC, um programa de 

investimentos coordenado pelo governo federal, em parceria com o setor privado, estados, 

municípios e movimentos sociais. Um esforço conjunto para aceJerar o crescimento 

econõmico e a incfusão social, gerando emprego e tenda, e tedutf ndo desigualdades sociais e 

regionais. O programa está organizado em Medidas Institucionais e 09 (nove) Eixos de 

Investimento, sendo saúde um deles e contemplando 05 (cinco) subeixos: Atenção Primária, 

Atenção EspecíaJizada, Preparação para Emergências Sanitárias, Complexo Industrial da 

Saúde e Telessaúde. E o município de acordo com as modalidades (Retomada e Conclusão de 

Obras~ Seleção-Unidades Básicas de Saúde e Seleção •• Unidades Odontológicas Móveis) 

elencou as seguintes propostas: solicitação de construção de 03 novas Unidades Básicas de 

Saúde (UBS Engénheíro José Lopes, UBS Codiá e UBS Pavãotinhô ), justificando-se pela 

necessidade de padronizar as mesmas, e a Solicitação de Unidade Odontológica Móvel 

(UOM). Explica também que o cadastramento da proposta não significa execução. As 

avaliaçõe~ serão reaJízadas pelo Governo Federal considerando vulnerabilidade social e 

vazios assistenciais. Colocando em votação na plenária, sendo aprovadas por unanimidade. A 

pauta seguinte> é iniciada pela Secretária Executiva Ádila, que informa sobre a eleição que 
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acontecerá na semana seguinte, na região do Sertão Central, para escolha dos novos membros 

do Conselho Estadual de Saúde Biênio 2024-2026, e o Conselho Municipal de Saúde deverá 

eleger 04 representantes, respeitando a paridade, os segmentos: 02 usuários, O 1 profissional 

do saúde, 01 gestor/prestador. Abrindo a plenária pa.ra os Conselheiros que tiverem interesse 

em participar, se manifestarem. Colocaram-se a disposição e foram eleitos por unanimidade 

representando os usuários: Achiaua Costa Carvalho e Maria Jacinta da Silva, Profissional de 

Saúde: Ana Lourdes Maciel da Silva e gestor: Sara Thayse de Souza. Dando continuidade 

Ádila infbnna que após ser selecionada juntamente com Mairton Rodrigues, Jiderança da 

comunidade do São Joaquim, representando Senador Pompeu, para particjparem da Oficjna 

Participa+ Formação para o Controle Social no SUS, que aconteceu em duas etapas, a primeira 

de f onna virtual e a segunda etapa presencial em Quixad~ deverão executar um Plano de 

Multiplicação no Conselho Municipal, através de Oficina, e que posterionnente divulgará a 

data e mais informações. Nada mais havendo a tratar, a secretária executiva agradeceu a 

participação de todos, sendo dada por encerrada a 08ª Reunião Extraordinária do Conselho 

Municipal de Saúde de Senador Pompeu de 2023, registrada por Ádila Wenddy de Oliveira, 

que depois de submetida ao plenário para leitura1 anáJise, ementas e aprovação ficará 

disponível nos arquivos do Conselho MunicipaJ de Saúde de Senador Pompeu para fins de 

prova, pe.squisas e documento. 

Senador Pompeu, Ceará, 07 de novembro de 2023 

Adita Wenddy de Oliveira \JJ.wtJÔif dJ O~üW.í:_ 
Maria Jacinta SHva ----....,.c.-\~-------------------
S ar a Thayse de Souza cLJ-
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KaJene Alves Barboza -~JaLl,,IILL..~----=---=-___.r__;:;__.=.x.,~..,__ ______ _ 

Antônia Radoik F érreÍrà ~=.:...:,__...:___4--__ --L....,~~-,;-~F-J,:.......xlL---

E s te f a nia Jacob do Nascimento 
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Antonia Carliane da Silva 
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José Jucivan da Silva 
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F ra n c i l e ne Andrade Alves ~~~~~A-LlV4.J~~q_...~~-;=---1------

Adriana Costa Carvalho ----ltlµJ,(,~~-\.,l~VL~~~~~~~,___ __ _ 

CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SENADOR POMPEU 
Avenida Francisco França Cambraia, 612. Centro Senador Pompeu, Ceará 

CEP - 63 600.000E-mail:consefhosaudede1e1ladorpompeu@gmail.com 



{"type":"Document","isBackSide":false,"languages":["pt-br"],"usedOnDeviceOCR":true}


{"type":"Form","isBackSide":false,"languages":["pt-br"],"usedOnDeviceOCR":true}


{"type":"Document","isBackSide":false,"languages":["pt-br"],"usedOnDeviceOCR":true}

